
В Краснотуранском районе начальник отделения почтовой связи подозревается в присвоении денежных средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении начальника отделения почтовой связи села Кортуз, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение).

По предварительной версии следствия, подозреваемая в период с мая 2016 по февраль 2017 года, находясь на своем рабочем месте, используя свое служебное положение, похитила из кассы отделения почтовой связи денежные средства в сумме 110 тысяч рублей, принадлежащие Минусинскому почтамту ОСП УФПС Красноярского края - филиал ФГУП «Почта России».

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проведена ревизионная проверка. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июля 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1148814>